

ВИТЯГ

з протоколу №13

засідання кафедри медичної інформатики та медичної і біологічної фізики

Української медичної стоматологічної академії

від 8.02.2021

Голова – Сілкова О.В.

Секретар – Саєнко М.С.

Присутні: Береза І.С., Бичко М.В., Коровіна Л.Д., Ленкова О.О., Лобач Н.В., Макаренко В.І., Макаренко О.В., Саєнко М.С., Самойленко С.О., Сілкова О.В., Стеценко С.А., Тронь Н.В., підсобний робітник.

ЗАПРОШЕНІ: немає.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

СЛУХАЛИ: Інформація щодо необхідності дотримання співробітниками кафедри медичної інформатики та медичної і біологічної фізики, а також здобувачами освіти правил поведінки та норм академічної доброчесності, етичної поведінки та корпоративної культури.

Завідуюча кафедри, кандидат педагогічних наук, доцент Сілкова О.В. нагадала, що відповідно до Кодексу академічної доброчесності Української медичної стоматологічної академії усім науковим, науково-педагогічним, педагогічним працівникам необхідно дотримуватися правил поведінки та норм академічної доброчесності, етичної поведінки та корпоративної культури. Було розглянуто основні положення, які містить цей кодекс. Завідуюча кафедрою повідомила, що у випадках порушення принципів академічної доброчесності педагогічні, наукові та науково-педагогічні працівники притягуються до дисциплінарної відповідальності відповідно до законодавства.

Олена Вікторівна наголосила також на тому, що у процесі роботи із здобувачами вищої освіти необхідно проводити роз'яснювальну роботу з приводу дотримання ними принципів академічної доброчесності. За їх порушення здобувачі освіти притягуються до відповідальності. Це може бути: повторне проходження оцінювання (контрольної роботи, іспиту, заліку, відпрацювання незадовільних оцінок, пропущених занять, модульного контролю тощо); повторне проходження навчального курсу; позбавлення академічної стипендії; відрахування із навчального закладу.

ВИСТУПИЛИ:

Кандидат педагогічних наук, завуч кафедри Лобач Н.В. повідомила про необхідність проведення роз'яснювальної роботи серед здобувачів вищої освіти під час проведення практичних занять з приводу основних принципів академічної доброчесності.

Кандидат педагогічних наук, старший викладач Макаренко В.І. повідомив, що основні положення академічної доброчесності, їх правила та норми були розглянуті на засіданні студентського наукового гуртка кафедри медичної інформатики та медичної і біологічної фізики.

УХВАЛИЛИ:

1. Усім співробітникам кафедри медичної інформатики, медичної і біологічної фізики у процесі своєї діяльності дотримуватись правил та норм поведінки академічної доброчесності, етичної та корпоративної культури.

2. Проводити бесіди зі здобувачами вищої освіти з питань дотримання ними основних принципів академічної доброчесності.

Голова засідання, завідувача кафедри,
кандидат педагогічних наук, доцент



О.В. Сілкова

Секретар

М.С. Саєнко